

聊城“爱心驿站”通过民政局注册

成为一家正式的民间爱心组织,它在不到一年内组织捐助活动22次

本报聊城12月14日讯(记者 王传胜) 12月12日,聊城爱心驿站通过东昌府区民政局注册,成为一家正式的民间爱心组织。据了解,不到一年的时间,聊城爱心驿站已走过近3000公里路程,组织捐助活动22次,送达爱心衣物6026件、爱心善款10000余元。

聊城爱心驿站站长韩德俭介绍,今年1月,几名网友发起成立了爱心驿站,由市区两家永久合作的洗衣店作为代收点,接受市民捐献爱心衣

物,经过洗涤、整理后,转捐给有需要的贫困家庭。

截至目前,聊城爱心驿站成员的足迹遍及各县(市、区),走访帮扶贫困家庭50多户,帮扶四个贫困单位,组织活动22次,累计汽车行程近3000公里。送达爱心衣物6026件,爱心棉被30件,帮助解决户口3户家庭,转捐爱心轮椅、方便面、电视机、火腿肠、牛奶、食用油、大米等物品百余件,爱心善款10000余元。

据了解,聊城爱心驿站核心成员有韩德俭、袁朝军、王计才、张富文,并在冠县、阳谷、莘县、临清、东阿等招募了辖区负责人和百名爱心使者,负责收集、核实辖区内的帮扶对象,并上报给爱心驿站,审核通过后,决定帮扶对象所需要的衣物,一般是选在周末进行捐助活动。

韩德俭介绍,经过不断摸索,爱心驿站形成了自己的运作模式,每次捐助活动无论路途远近、车辆多少,产生的车

辆燃油费一律由车主自备,用餐费采取AA制。活动当天,根据活动现场内容和照片进行官方微博、微信的扩散,以提高爱心驿站的知名度,吸引更多爱心人士加入进来。

至于爱心衣物的来源,主要是爱心市民和网友将自家过时的七成以上的新衣物捐赠到两家爱心衣物代收点,即利民路福奈特洗衣店和向阳路依之家洗衣店,由这两家洗衣店负责免费洗涤、分类、整理、包装。

临清一在建两层建筑倒塌

本报聊城12月14日讯 12月14日16:00,临清市烟店镇富达轴承一在建二层建筑发生倒塌。事故发生后,临清市委、市政府主要领导高度重视,立即启动应急预案,组织实施救援,将伤者迅速送至医院进行抢救。截至当日20:00,有4人抢救无效死亡,9名伤者正在全力救治,1名轻微伤者已出院。企业主及施工方负责人均已控制。相关善后工作正在处理中。(本报临清政务网消息)

今起大风降温 最低-8℃左右

本报聊城12月14日讯(记者 谢晓丽) 受较强冷空气影响,聊城将出现大风降温天气。预计15日白天到16日夜,北风3-4级阵风6级,气温将有所下降,过程降温幅度6℃左右,16日和17日两天早晨的最低气温-8℃左右。

具体预报如下:15日多云,南风2-3级转北风3-4级,-2-6℃;16日多云转晴,北风3-4级阵风6级,-7-2℃;17日晴,北风转南风2-3级,-8-6℃。

聊城首次实行非营利性法人登记联审联办

本报聊城12月14日讯(记者 刘云菲 通讯员 徐开国) 近日,市民马先生一次性拿到了由市民政局与市质监局联发的《社会团体法人登记证书》和《组织机构代码证》,整个颁证过程不到20分钟。马先生也成为了聊城首次实行非营利性法人登记联审联办的第一位当事人。此政策不仅大大方便了办事群众,也极大的优化了聊城发展环境。

实行非营利性法人登记联审联办大大缩短了颁证时间。民政局与质监局的两窗口磋商探讨了实现联审联办的可行性和实施方案,在颁证前还进行了模拟演练,保证了联审联办的最终实现。据了解,此政策是在总结借鉴聊城市涉企登记“四证联办”经验的基础上,大胆创新、摸索实践,把聊城市法人登记的联审联办工作拓展到非营利性法人领域。聊城市联审联办在继续深化营利性法人登记领域改革创新的同时,又横向拓展到社会组织法人登记,并为包括营利性法人登记、非营利性法人登记在内的法人登记联审联办开创了先河。



爱心驿站的一次捐助活动现场。(资料片)

新闻延伸

衣服“探路”,量身订制帮扶计划

据了解,转捐衣服只是聊城爱心驿站的一部分职能。该组织希望成为聊城爱心的中转站,通过衣服来“探路”,在送衣服的过程中,了解帮扶对象的真实需求,完成量身订制帮扶。

经过爱心驿站的帮助,城区某出租屋于女士一家有了

大屏幕彩色电视机,东昌府区沙镇侏儒妈妈一家被妥善安置在爱心福利院,东阿尿毒症女孩郑福田有了一辆崭新的电动三轮车,在平王吉俭老人家里安装了漂亮暖心的电暖画,阳谷寿张的10年黑户小哥俩完成落户。刚刚进入12月,爱

心驿站成员又走进阳谷县和高新区几户贫困家庭,为他们送去了过冬的棉被,让他们的冬天不再寒冷……

聊城爱心驿站副站长袁朝军介绍,之所以叫“爱心驿站”,就是想把这个组织打造成一个爱心中转站,在爱心市

民和需要救助者间搭起一架沟通的桥梁。

韩德俭表示,通过一系列量身订制帮扶,解决了一些困难家庭的实际问题,尤其是帮助黑户儿童落户,让他们感受到社会的温暖,就有可能改变他们的一生。

希望更多爱心人士加入进来

为了避免爱心驿站成为市民的旧衣物“处理站”,成立之初就制定了严格的衣物捐赠要求标准。其中,衣物捐赠类型包括寝具、外套、裤子、非贴身内衣和6岁以上童装。衣物要七成以上,无破损、无少扣或少附件、无严重无法去除污渍、干净整洁;颜色要无褪色、无染色、无花色等。

由于这些衣物主要捐助给农村贫困家庭,不接收过于时尚的衣物,不接收公检法衣物。此外,不接收霉斑、怪形、脏污严重衣物和贴身衣物。“最缺的是中老年衣物和男士衣物。”韩德俭说,爱心驿站运作11个月来,发现爱心市民捐赠的衣物大多数是年轻人衣物和女士衣物。

爱心驿站发起人之一“@乐活聊城”说:“一次偶然的机

韩德俭介绍,通过近一年来的走访,发现农村有许多需要帮扶的对象,每完成一次救助,对自己都是一次心灵的净化,尽管帮扶行动占用了他大部分周末时间,但他并不觉得累,而是真心感到快乐,也希望更多爱心人士加入进来。

本报记者 王传胜

屈臣氏进驻开发区振华购物中心

聊城振华购物中心处于开发区黄金商业地段,作为开发区唯一集购物、餐饮、娱乐于一体的一站式购物中心登陆聊城,现已成为开发区城市繁荣的一大标志。12月13日,中国极具规模的健康及美容产品零售店屈臣氏进驻开发区振华购物中心,并举行盛大开业仪式,现已正式开门迎客。

振华购物中心是振华集团在聊城打造的又一商业中心,地处开发区繁华地带——开发区中央商务区南区星光城市广场,总营业面积逾5万平米。振华购物中心主要经营化妆品、珠宝首饰、男女服饰、鞋帽箱包、运动休闲、家居生活等国内外知名品牌,附一层配套聊城最大的综合性振华爱购超市。

“振华购物中心内的品牌全又多,娱乐、吃饭、购物这家商场都能满足我一家人的需求。”家住开发区的董女士告诉记者,每逢周末跟亲朋好友逛街要驱车到市中心,来回路上就要花费近四十分钟,随着开发区振华的开业,周末约上朋友,同事步行几分钟就能逛街购物,中午还能跟朋友一起分享美食的诱惑,非常方便。

凭借振华的品牌优势、商品优势、价格优势、服务优势,以及豪华舒适的购物环境、精致现代化的装修、适宜适度的品牌组合、多业态于一体的布局,开发区振华购物中心当之无愧是聊城市经济开发区唯一集高档购物、时尚餐饮、文化休闲、大众娱乐等多功能于一体的大型时尚购物中心。

屈臣氏引领聊城健美新风尚,是亚洲最大的保健美容零售商,业务遍布12个亚洲及欧洲市场,经营超过4,000家店铺,当中超过1,000家提供专业药房服务。屈臣氏在中国内地300多个城市拥有超过1,800家店铺和4,000万名会员,是中国目前最大的保健及美容产品零售连锁店。

秉承全球个人护理专家的特点,屈臣氏聊城振华购物中心店汇集全球热销的健美护理产品及辅助工具。不断引入日韩及欧美顶级彩妆、护肤及护理工具,定制符合国人消费习惯的价格,让你站在这里,就可以轻松体验全球个人护理新潮流。屈臣氏进驻开发区振华购物中心将为聊城消费者带来全新时尚护理新体验。(郭庆文)

